
Drodzy Rodzice,
W piątek, 13 października otwarte zostanie Narodowe Centrum Kultury Filmowej w budynku EC1 Łódź – Miasto Kultury przy ul. Juliana Tuwima 46. To będzie wyjątkowa instytucja, w której będziemy mogli przejrzeć historię polskiej kinematografii, a także… sami tworzyć jej przyszłość. 

NCKF posiadać będzie dwie wystawy stałe: „Kino Polonia” i „Materia kina”. Ta pierwsza to zapierająca dech w piersiach opowieść o ponad 120-letniej polskiej kinematografii – od jej prapoczątków po dzień dzisiejszy. Druga z wystaw opowiadać będzie o filmie przez proces jego powstawania – od inspiracji i scenariusza, przez wybór ekipy filmowej i obsadę aktorską, po premierę i udział w festiwalach. Jednym ze sposobów jej zwiedzania będzie wejście do gry w produkcję filmu. Poprowadzi przez nią wirtualny asystent, pomagający w przejściu rozgrywki. A w niej będzie można wybrać swój ulubiony gatunek filmowy. Obie wystawy NCKF ściśle powiązane z edukacją filmową. 

Narodowe Centrum Kultury Filmowej działać będzie od wtorku do niedzieli w godzinach 10-18. Bilety w cenie od 10 do 25 zł już są dostępne na stronie Narodowe Centrum Kultury Filmowej (nckf.pl)



